

奥巴马 4月将访亚洲4国 可能在夏秋之际单访中国

美国白宫2月12日宣布,美国总统奥巴马将于今年4月访问日本、韩国、马来西亚和菲律宾亚洲四国,加强与亚太地区各国间的外交、经济和安全关系。美国白宫发言人卡尼在宣布奥巴马这一行程时,没有说明为何不访问中国的原因。消息显示,奥巴马可能会在今年夏秋之际单独访问中国。

任期内第三次访日,强化同盟关系

奥巴马总统将于4月下旬首先访问日本,与日本首相安倍晋三举行首脑会谈。

奥巴马访问日本的目的是“加强日美同盟、深化包括《跨太平洋伙伴关系协定》在内的经济关系以及扩大在亚洲地区的外交课题相关合作”。日美两国将在年内修改《日美防卫合作指针》,并力争使《跨太平洋伙伴关系协定》谈判尽快达成协议。

这将是奥巴马第三次访日,也是其第二任期中的首次,上次访日是在2010年11月。此行旨在消除因安倍参拜靖国神社导致的两国间嫌隙,确认强化日美同盟。日本政府希望借此机会向外界显示日美间的团结。

日本政府关系人士透露,奥巴马将于4月22日、23日两天访问日本。日本政府将予奥巴马以国宾待遇,并安排天皇会见。

欲扭转亚太战略有名无实状况

访问日本后,奥巴马还将访问韩国。韩国原本不在访问目的地之列,朴槿惠政府为避免奥巴马仅访问在历史问题上与韩国存在对立的日本,积极争取到奥巴马访韩。

奥巴马还将访问马来西亚和菲律宾,力图重整被指有名无实的重视亚洲战略。去年10月由于联邦政府关门,美国总统奥巴马彻底取消原定的亚洲之行,缺席当年的亚太经合组织领导人非正式会议以及美国-东盟峰会、东亚峰会。白宫称,此次亚洲之行是为了“加强与亚太地区各国间的外交、经济和安全层面的关系”。访

问日本的目的是“加强日美同盟、深化包括《跨太平洋伙伴关系协定》在内的经济关系以及扩大在亚洲地区的外交课题相关合作”。

2009年,奥巴马在东京发表演说,以“美国历史上首位太平洋总统”自居,宣称美国是太平洋国家,与亚洲命运密不可分,承诺将更多参与亚洲事务,与传统盟国加强合作。但他去年取消亚洲之旅,致力于重返亚太政策的前国务卿希拉里和前防长盖茨纷纷挂冠而去,引发一些亚洲国家对美国实力的质疑。

据《中国日报》



2月12日,奥巴马在白宫发表讲话 新华社记者 殷博古 摄

赞比亚中资企业遭袭 一中方员工身亡

中国驻赞比亚大使馆13日说,位于赞首都卢萨卡郊区的一家来自河南的企业12日遭到歹徒袭击,造成1名中方员工身亡、6人受伤。

中国驻赞比亚大使馆工作人员告诉新华社记者,4名歹徒持枪及其他凶器于当地时间12日凌晨袭击了这家私企。一名中方员工在搏斗中受重伤,经抢救无效身亡,另有6名中方员工不同程度受伤。

事件发生后,中国驻赞比亚军医组、医疗队专家火速赶往医院救治伤者,大使馆组织当地华侨华人征集志愿献血者。

中国驻赞比亚大使周欲晓紧急赶赴医院,对不幸遇难的中方员工表示哀悼,并安慰家属及受伤员工。他表示,一定会与赞方密切交涉,敦促对方尽快侦破案件,缉拿凶手。 据新华社

阿富汗释放65名囚犯 驻阿美军十分不满

阿富汗政府13日释放65名巴格拉姆监狱在押人员。驻阿美军称阿方此举置联军及阿国内安全局势于更大危险中。

巴格拉姆监狱发言人尼马图拉·哈基13日告诉新华社记者,经阿富汗政府批准,65名被关押在巴格拉姆监狱的在押人员已于当日清晨走出监狱,重获自由。

阿富汗政府坚持释放巴格拉姆监狱在押人员的举动,被舆论视为阿美关系恶化标志。

驻阿美军12日发表声明,称阿富汗政府囚犯决定为北约驻阿联军和阿国内安全带来巨大隐患,因为这些在押人员手上“沾满联军士兵和阿富汗军警的鲜血”。 据新华社

不满公民被“窃听” 美参议员起诉政府

美国共和党参议员兰德·保罗12日在华盛顿就美国国家安全局违法采集公民个人通讯信息的行为对奥巴马政府正式提出起诉。

保罗当天与两名保守派政治团体成员向联邦地方法院递交起诉书。除美国总统奥巴马外,同时被起诉的还包括国家情报总监克拉珀、国家安全局局长亚历山大等高级情报官员。

保罗在法院外对媒体说,他们代表“每一个拥有电话的美国人”发起这场“具有历史意义”的诉讼,以抗议美国政府无视公民权利,纵容国家安全部门监听并采集公民电话通讯数据。

自2013年6月以来,前美国防务承包商雇员斯诺登通过媒体陆续披露美国对内对外的网络、电话等监控项目,在美国国内和国际社会引发轩然大波。 据新华社

国会同意上调国债上限 美政府“钱紧”得缓解



2月12日,在美国首都华盛顿国会大厦,参议院少数党领袖米奇·麦奈尔(左)投票后回到办公室 新华社/路透

美国国会参议院12日通过无条件提高联邦政府债务上限的法案。美联社解读,与共和党人在财政领域纠缠多年后,这种结果意味着总统贝拉克·奥巴马取得重大胜利。

参议院当天以55票对43票通过上述法案,安全绕过财部长雅各布·卢上周设定的2月27日财政大限。联邦政府债务上限上调至17.2亿美元。

法案将由奥巴马签署生效。联邦政府急需资金支付养老福利、公务员工资和弱势群体卫生项目。

法案允许财政部在2015年3月15日前正常借贷,这意味着皮球将踢给新一届国会。

12日的投票暴露共和党阵营内部分歧严重。

茶党领袖、参议员特德·克鲁斯试图利用阻挠议事策略拖延时间、阻止参院投票。这迫使反对拖延时间的共和党领导层与民主党人联手,通过程序性投票跳过辩论环节,直接进入法案投票表决程序。

尽管几乎所有共和党参议员最后都投出反对票,但这次程序性投票可能会左右他们中期选举的结局。

美国金融市场当天对参议院争论反应平淡。不仅股市未受影响,大多数美国财政部债券价格波动也不大。

卜晓明(新华社供本报特稿)

韩朝今日举行 第二轮高层会谈

韩国统一部13日表示,韩国与朝鲜将于14日在韩朝边界板门店韩方一侧的“和平之家”举行第二轮高层会谈。

13日中午12时,朝鲜通过板门店联络官向韩方提议当天下午3时继续举行高层会谈。韩国以时间紧张为由提议14日上午10时举行会谈,朝鲜表示接受。

韩国统一部称,与12日进行的首轮高层会谈一样,第二轮高层会谈的韩方首席代表仍将是青瓦台国家安保室次长金奎显,朝方首席代表也将是统一战线部副部长元东渊。

韩联社分析指出,韩朝之所以能够就重启高层会谈达成协议,是因为双方希望会谈取得进展。预计在第二轮会谈上,双方就集中商讨离散家属团聚和韩美军演等存在分歧的事宜。

韩朝双方12日在板门店举行了2007年以来的首次高层会谈。会谈自上午10时开始,至晚间11时35分结束。双方就各自关心的议题交换了意见,但最终并未达成某项协议。

朝鲜在会谈中要求韩国将韩美联合军演时间推迟至韩朝家属团聚之后,但韩国认为不应将人道主义问题与军

事问题挂钩,表示军演将如期举行。

韩方此前表示,韩美“关键决断”和“鹞鹰”联合军演将于2月24日至4月18日举行。而韩朝双方商定的离散家属团聚日期为2月20日至25日。

另外,美国国务卿约翰·克里定于14日抵达韩国首都首尔,朝核问题是克里访韩的重要议题之一。现不清楚韩朝12日会晤中是否涉及朝核相关问题。

克里将与韩国总统朴槿惠会面。美国国务院官员说,就朝核问题,美方希望朝鲜采取“令人信服的行动”。

美国多次呼吁朝鲜释放美国公民裴俊浩。美国国务院10日对朝鲜再次取消美国特使罗伯特·金的访问表示“极度失望”,美国白宫发言人杰伊·卡尼说,美国将继续积极努力争取裴俊浩获释,而且仍然准备派遣罗伯特·金访朝。

综合新华社

全省版 热线 025-84519772
上海东欧泵业 诚招各地代理合作商:
4007209918
遗失 徐小波律师证, 执业证号:
13205200910895736, 声明作废

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试, 转阴效果好, 目前已在部分权威医院推广, 详情介绍请登录网址: www.njgb025.com